                                                   МАТЕМАТИКА

                                             ТЕСТ  -  изходно ниво

Име..................................................................................................клас................                                                                                                      
Огради буквата пред верния отговор (1-14)                                         
1.  243     А/ 598         2.  673     А/ 790      3.  946     А/ 990      4.  425       А/ 559         
  +  365     Б/ 608          +  127     Б/ 700        +   54     Б/1000        - 134       Б/ 391
............    В/ 508           ..........   В/  800       .........     В/ 999      .............     В/  291
5. 500      А/ 478         6.1000     А/   9        7. 235 .2=?  А/ 460    8. 152.4=?   А/ 508
 -  132      Б/ 632         -     91     Б/ 19                            Б/ 470                       Б/ 428

...........     В/ 368           ...........  В/ 909                          В/ 570                       В/ 608
9. 246.3=? А/ 628      10. 324:2=? А/ 112    11. 525:5=?  А/ 15     12. 468:6=? А/  73

                 Б/ 638                         Б/ 162                        Б/ 111                       Б/  78

                 В/ 738                         В/ 166                        В/ 105                      В/  713
13.(768-509):7=?         A/ 307        Б/ 37         B/  47
14.(126+178).3=?        A/ 607         Б/ 902       B/ 912   
   Огради верния отговор(15-18) 
15.    1000г  = 1кг                       А/  да           Б/   не
16.     1 т     = 100 кг                   А/  да           Б /  не
17.     1 век = 1000 год.               А/  да           Б/   не
18.     60сек.=1мин.                    А/  да            Б/   не 

19.   Вярно  ли  е,че :
  А/ Триъгълник ,който има  прав ъгъл,се нарича правоъгълен              да    не  
       Б/ Триъгълник, който има тъп ъгъл, се нарича тъпоъгълен                да      не 
       В/ Половинката на 800 е 40 ?                                                              да       не
       Г/ Десетинката на 720 е 72?                                                               да       не
                                                






              20. Огради буквата пред вярното решение:    
На поход до Седемте рилски езера тръгват 15 учители,8 пъти повече ученици и с 6 пъти по-малко от учениците- родители.Колко са участниците в похода?
   а)  15.8=120     120:6=20              120+20=140 /участници/

   б)  15.8=120     120-60=60            120+60+15=195 /участници/ 

   в)  15.8=120     120:6=20              15+120+60=195 /участници/
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